

GYERMEKVÉDELMI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  
2017 – 2018. nevelési év

A nevelési év elején a szülők tájékoztatást kaptak a családoknak segítséget nyújtó elérhetőségekről, a gyermekeket érintő szociális támogatásokról, melyek a Polgármesteri Hivatalban igényelhetők. A jogosultság feltételeinek ismertetése.

Nagy hangsúlyt fordítottunk arra, hogy a gyermekeket megillető jogok és az esélyegyenlőség érvényesüljenek.

Szakmai folyóiratokat, dokumentumokat (gyógypedagógiai, fejlesztőpedagógiai) figyelemmel kísértük.

Preventív munkánk arra irányult, hogy felismerjük azokat az okokat, melyek a gyermekek fejlődését akadályozhatják, gátolhatják. Megismertük a gyermekek családi háttérét, életkörülményeit.

A tanévben 6 gyermek családja részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. 4 fő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek járt óvodánkba, közülük 3 fő védelembe vett helyzetű. A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek fokozott törődést kaptak, figyelemmel kísértük a hátrányos helyzetű gyermekek sorsát. A hátrányok csökkentésében, a gyermekek képességeinek fejlesztésében a csoportokban dolgozó pedagógusok lelkiismeretesen foglalkoztak.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság érvényességi időpontjait figyelemmel kísértük. A szülőknek jeleztük az újbóli kérelem beadásának lehetőségét.

Napi kapcsolatban álltunk a szülőkkel, felvilágosítást kaptak a nekik járó törvényes lehetőségekről, és az ezekkel járó kötelezettségekről.

A családvezetési gondokkal küzdő szülőket szükség szerint a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálathoz irányítottuk.

A rászorulóknak segítségén kívül a tehetséggondozásról sem feledkeztünk meg. Óvodásaink sikeresen vettek részt és szerepeltek mesemondó versenyen és rajzpályázatokon.

Szoros együttműködésben álltunk a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel és védőnőkkel.

A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat kérésére az óvodánkban nevelkedő három védelembe vett gyermekről írásos jellemzést küldtünk meg. A családgondozóval rendszeres telefonos kapcsolatban álltunk az év folyamán.

Éves tájékoztató nyomtatványt töltöttünk ki az óvodánkra vonatkozó adatokkal, észrevételekkel a Gyermekjóléti Szolgálat éves gyermekvédelmi tanácskozásához.

Munkánk során a családokkal való összehangra törekedtünk, igyekeztünk az együttgondolkodást megteremteni és megtartani. A gyermekeket szeretetteljes légkörben neveljük, segítünk abban, hogy pozitív érzelmi hatások ériék őket személyiségfejlődésük és szocializációjuk érdekében.

Esélyegyenlőségi munkaközösség foglalkozásain vettem részt a gyermekvédelemhez kapcsolódó, a gyermekek hatékony és eredményes segítése céljából. A szakmai munkaközösség az esélyegyenlőség, a differenciált képességfejlesztésre és az egyéni bánásmódra specializálódott.

Az év folyamán az alábbi munkaközösségi foglalkozásokon vettem részt:

- 2017.09.29.

Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat,  
Szombathely, Domonkos u.5.

Szakmai megbeszélés:

Az óvodák, valamint család – és gyermekvédelmi szolgálatok és jelzőrendszer tagjai közötti szakmai munka során felmerülő kérdések, problémák megbeszélése.

- 2018.01.30.

Szombathelyi Barátság Óvoda

Janekné Lakatos Rita óvodapedagógus bemutató foglalkozása:

„Kormi cica farsangol” – Képességfejlesztés, egyéni differenciálás lehetőségeinek bemutatása a vizuális nevelésen keresztül.

Megbeszélés, konzultáció.

Szombathely, 2018.06.19.

Farkas Ildikó  
gyermekvédelmi felelős